
Případ 137 
Dossier 137

Případ mladého muže zraněného 
během napjaté demonstrace, interně 
vedený jako spis 137, se zpočátku 
jeví Stéphanii (Léa Drucker), vyšet-
řovatelce policejního inspektorátu, 
jen jako další číslo v nekonečné 
řadě. Nečekané spojení s obětí 
jí však záhy přesvědčí o opaku. 
Snaha dokázat pravdu ji ovšem 
v tomhle případě bude stát víc, než 
sama čekala.
Francie 2025, Dominik Moll, české tit., 
155 min., od 12 let
Vstupné 120 Kč, v 18:30

11
Nejlepší z nejlepších: GOAT 
GOAT

Hlavním hrdinou je kozlík Will 
Harris – malý vzrůstem, ale velký 
srdcem. Věří, že i ti nejmenší mohou 
dokázat velké věci. Will žije v rušné 
metropoli Džungland, obývané 
nejrůznějšími tvory. Snaží se najít 
své místo mezi většími a silnějšími 
zvířaty a přesvědčit je, že přátelství 
a trocha odvahy dokážou překonat 
i zdánlivě nemožné výzvy. 
USA 2026, T. Dillihay, A. Rosette, 
český dabing, 100 min.
Vstupné 80 Kč, v 13.00

Princezna stokrát jinak

Princezna Stella se denně probouzí 
v jiné podobě. Do jejích osmnáctin 
zbývá týden, a když se nepodaří ji 
z této podivné choroby vyléčit, 
zůstanou jí neustálé proměny po 
celý život. Král s královnou a mudrci 
zkouší všechny možné léky i metody 
– další nadějí je prý svatba.  
ČR – Slov. 2026, Miloslav Šmídmajer, 
120 min.
Vstupné 80 Kč, v 15.00

EPiC: Elvis Presley in Concert

Na sklonku šedesátých let vyrazil 
Elvis Presley do Las Vegas, aby tu 
odehrál pár koncertů. Permanentně 
vyprodané sály mu ale zásadně 
změnily plány, takže se několik málo 
týdnů protáhlo na neuvěřitelných 
sedm let. 
Austrálie – USA 2025, Baz Luhrmann, 
české tit., 96 min.
Vstupné 120 Kč, v 18.30

18
Na skok do divočiny 
Hoppers

Dívka Mabel se snaží zachránit mís-
to zvané Hájek, které je ohroženo 
výstavbou městského obchvatu. 
Zvířata z místa výstavby zmizela, 
a jediný způsob, jak je dostat do 
Hájku zpět a zabránit tak výstavbě 
estakády, je vrátit do tamního biotopu 
bobra. 
USA 2026, Daniel Chong, český dabing, 
105 min.
Vstupné 80 Kč, v 13.00

Velrybí píseň

Vincent je synem slavného velrybího 
pěvce, který až do poslední chvíle 
chránil oceán a jeho obyvatele. 
Když Vincent o něj i svou mámu 
tragicky přijde, musí zaujmout jeho 
místo a svou vlastní kouzelnou písní 
pokračovat jako ochránce 
podmořského života. Je však příliš 
vystrašený, osamělý a nejistý. Když 
z tajícího ledovce unikne obludný 
Leviatan a začne ohrožovat svým 
smrtícím inkoustem veškerý mořský 
život, musí Vincent najít svou vlastní 
píseň, aby tuto hrozbu zastavil. 
ČR – Něm. – Kan. 2026, R. Memari, 
S. Majaury, P. Hruboš, česky, 91 min.
Vstupné 80 Kč, v 15.00

21
Pravda a zrada 
Truth & Treason

Během druhé světové války je 
německý teenager nucen čelit 
děsivé pravdě – loajalita ke své 
zemi nyní znamená loajalitu ke lži. 
Když jeho biskupnaléhá na posluš-
nost nacistickému režimu, začne 
zpochybňovat vše. Poté, co je jeho 
židovský přítel odvlečen, tajně 
poslouchá zakázané rozhlasové 
vysílání a zapojuje se do odboje, 
čímž odhaluje pravdu. Ale v národě 
ovládaném strachem má vzpoura 
svou cenu. Podle skutečných 
událostí.
OSA – Lit. 2025, Matt Whitaker, 
české tit., 121 min., od 15 let
Vstupné 120 Kč, v 18:30

Kino Petřiny

7
Poberta

Lupyn se po propuštění z vězení 
vrací do rodného města. Sotva se 
ohřeje na svobodě, už plánuje se 
svými kumpány, kteří ho předtím 
vyměnili za podmíněné tresty, další 
kšeft. Do karet mu hraje probíhající 
pandemie, výjimečná situace, v níž 
neplatí pravidla, jež platila dosud. 
Lichvář Asasín se spolu s místním 
zkorumpovaným policistou snaží 
zjistit, kdo v jejich rajónu škodí, 
a vytěžit z toho pro sebe co nejvíc. 
Lupyn zase potřebuje peníze na 
nový život se svou láskou Tamarou, 
postupně se tak zaplétá do spirály 
lží a absurdních situací.
ČR 2026, Ondřej Hudeček, 118 min., 
od 12 let
Vstupné 120 Kč, v 18:30

9
Čtyři matky 
Four Mothers

Edward je spisovatel. Má odjet na 
knižní turné za oceán. Má ale také 
matku, která se zotavuje z mrtvice 
a nesmlouvavě se dožaduje jeho 
péče. A jako by situace nebyla 
už tak složitá, jeho kamarádi se 
rozhodnou bez varování odletět do 
Španělska na prázdniny a nechají 
mu na prahu, respektive v obývacím 
pokoji, své matky. Během chao-
tického víkendu tak Edward musí 
skloubit svou slibně se rozvíjející 
kariéru s péčí o čtyři výstřední, 
bojovné a naprosto odlišné dámy.
Irsko 2024, Darren Thornton, české tit., 
89 min., od 15 let
Vstupné 100 Kč, v 16.00

14
Čaroděj z Kremlu 
Le Mage du Kremlin

Sovětský svaz se rozpadl a na jeho 
troskách vzniká nový svět – chao-
tický, dravý a bez skrupulí. Vadim 
Baranov (Paul Dano), mimořádně 
bystrý a inteligentní mladík, se 
z prostředí umění a televizní zábavy 
nečekaně dostává až do samotného 
centra moci. Stává se neoficiálním 
poradcem a architektem veřejného 
obrazu nenápadného muže z tajných 
služeb – Vladimira Putina (Jude 
Law).  
Francie – USA 2025, Olivier Assayas, 
české tit., 145 min., od 12 let
Vstupné 120 Kč, v 18.30

16
Hamnet

Věčně hladový domácí učitel 
William Shakespeare (Paul Mescal) 
tráví většinu času v Londýně budo-
váním svých snů, zatímco jeho žena 
Anges se na zdánlivě idylickém 
anglickém venkově snaží zabezpečit 
domácnost a všechny tři děti. 
Když rodinu postihne nevýslovná 
tragédie, otřese i jejich zdánlivě 
nezničitelným vztahem. 
V. Británie 2025, Chloé Zhao, české tit., 
125 min., od 12 let
Vstupné 100 Kč, v 16.00

23
Rodina k pronájmu 
Rental Family

V Tokiu si lidé mohou pronajmout 
členy rodiny. Když osamělý herec 
(Brendan Fraser) nastoupí do této 
zvláštní agentury, netuší, že právě 
falešné vztahy mu nejvíc změní ži-
vot... To, co začíná jako 
rutina v převleku, se promění 
v emoční pouto k lidem, kteří si jeho 
přítomnost platí. 
Japonsko – USA 2025, Hikari, 
české tit., 109 min.
Vstupné 100 Kč, v 16.00

Šťastná hvězda 
La Bonne étoile

Francie, rok 1940. Jean Chevalin 
stráví ve válce přesně jeden den, 
pak se rozhodne dezertovat. V zou-
falství vymyslí plán, který je stejně 
absurdní jako riskantní: vydávat se 
za Žida, aby získal pomoc převaděčů 
a dostal se do svobodné zóny. Jean 
postupně objeví hodnotu solidarity 
a absurditu svých předsudků.
Francie 2025, Pascal Elbé, české tit., 
102 min., od 12 let
Vstupné 120 Kč, v 18.30

25
Jeníček a Mařenka: Strážci kouzel 
Spinned

Už je to dávno, co se jim podařilo 
utéct ježibabě z lopaty. Jeníček 
a Mařenka teď pracují jako agenti 
v Tajné agentuře pro kontrolu 
magie, která dohlíží na dodržování 
pravidel při kouzlení v pohádkovém 
světě. Své osmnácté narozeniny 
právě slaví princezna Růženka 
a nejlepší královští špioni Jeníček 
a Mařenka mají za úkol zajistit, aby 
svou plnoletost mohla slavit až do 
rána. Ani nápad, že by se píchla do 
prstu o vřeteno kolovrátku a usnula 
hlubokým spánkem. Ale stane se 
a sourozenecké duo dostane padáka.
Británie – Kypr 2026, Alexej Cicilin, 
český dabing, 96 min.
Vstupné 80 Kč, v 13.00

Dívka Momo a zloději času 
Momo

Mladá sirota Momo žije v ruinách 
starého amfiteátru. Není však 
obyčejné děvče – jejím darem je 
pozorně naslouchat lidem kolem 
sebe a těm se díky ní začne zázračně 
dařit. Jednoho dne ji navštíví zvláštní 
želva a společně se vydají zastavit 
zloděje, kteří chtějí ukrást světu 
všechen čas.
Německo 2025, Christian Ditter, 
český dabing, 91 min.
Vstupné 80 Kč, v 15.00

28
Nevděčné bytosti

Sedmnáctiletá Klára a její mladší 
bratr Teo žijí v bilingvní rodině, jejich 
rodiče David a Laura se ovšem před  
nedávnem rozešli. David se rozhodne 
vzít děti k Jadranu a zapracovat na 
vzájemném vztahu. To, co vypadá 
jako pokus o rodinnou idylu, 
postupně odkrývá hlubší problémy 
– především u Kláry, potýkající se 
s poruchou příjmu potravy.
ČR – Slovi. – Pol. 2025, Olmo Omerzu, 
české tit., 110 min., od 15 let
Vstupné 120 Kč, v 18.30

30
Otec Matka Sestra Bratr 
Father Mother Sister Brother

Triptych tvořený na sebe navazujícími 
povídkami. Všechny tři příběhy se 
týkají vztahů mezi dospělými dětmi, 
jejich poněkud odtažitými rodiči 
a mezi sebou navzájem. Odcizení 
sourozenci se po letech opět setká-
vají a jsou nuceni čelit nevyřešeným 
napětím a přehodnotit své napjaté 
vztahy s emocionálně vzdálenými 
rodiči. Hrají Adam Driver, Cate 
Blanchett, Tom Waits, Charlotte 
Rampling, Vicky Krieps a další.
USA 2025, Jim Jarmusch, české tit., 
110 min., od 12 let
Vstupné 100 Kč, v 16.00

Spasitel 
Project Hail Mary

Učitel přírodopisu Ryland Grace 
(Ryan Gosling) se probudí na 
vesmírné lodi vzdálené světelné roky 
od domova, aniž by si pamatoval, 
kdo je a jak se tam dostal. Když se 
mu paměť vrátí, začne odhalovat 
svůj úkol: vyřešit záhadu tajemné 
látky, která způsobuje vyhasínání 
Slunce. Musí využít svých vědeckých 
znalostí a neortodoxních nápadů, 
aby zachránil vše na Zemi před 
zánikem... ale díky nečekanému 
přátelství na to možná nebude 
muset být sám.
USA 2026, Ph. Lord, Ch. Miller, 
české tit., 157 min., od 12 let
Vstupné 120 Kč, v 18.30

3KinoFest, Radio 1, InsiderMedia, Český rozhlas, 
CityBee.cz, Týdeník Rozhlas, AV Media, APK, FAMU, A2,
Asociace českých filmových klubů, Adjust Art
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13
Rozhovor prof. Františka 
Dvořáka s Adolfem Bornem

V dokumentu se zamýšlí tito dva 
přátelé a významné kulturní 
osobnosti nad dílem malíře Adolfa 
Borna na jeho výstavě v Klementinu 
a úloze humoru v umění. Dílo Adolfa 
Borna je známo široké veřejnosti. 
Veselé kresby, grafiky, ilustrace knih 
nebo kreslené a loutkové filmy. 
Všechna díla zviditelňují svět umělce, 
který je plný humoru, ale i nenuce-
ného spojení reality s imaginací. 
Přednáška spojená s projekcí 
dokumentárního filmu. 
Přednáší PhDr. Jana Jebavá.
ČR 2010 Zdeněk Zvonek, 20 min.
Vstupné 80 Kč, malý sál v 19.00

EBLIDA 2026

21
The Librarians

Knihovnice a knihovníci se spojují 
v boji proti zákazům knih a hájí 
intelektuální svobodu v první linii 
demokracie uprostřed bezprecedentní 
cenzury v Texasu a na Floridě. 
USA 2025, Kim A. Snyder, české titulky, 
120 min.
Vstup zdarma, velký sál v 15.15

14
Vzpomínky na něj 
Reminders of Him

Kenna (Maika Monroe) je obyčejná 
mladá holka, která je až po uši za-
milovaná do svého přítele Scottyho. 
Doufá, že on je ten pravý, i proto, 
že s ním čeká dítě. Jenže pak jeden 
romantický večer zakončí tragická 
autonehoda, která Scottyho připraví 
o život a Kennu o svobodu. 
Chyba za volantem jí vynese sedm 
let za mřížemi. Po propuštění doufá 
v jediné. Že se bude moci sblížit se 
svou dcerou, kterou jí sebrali hned 
po porodu a vychovávali ji Scottyho 
rodiče. Ti samozřejmě nejsou 
vůbec nadšení z toho, že se v jejich 
životě znovu objevil „přízrak z mi-
nulosti“, který je připravil o jediného 
syna, a jsou připravení zabránit 
setkání matky s dcerou za každou 
cenu. V nerovné bitvě získá Kenna 
nečekaného spojence, místního 
barmana Ledgera (Tyriq Withers), 
shodou okolností největšího 
kamaráda jejího mrtvého přítele.
USA 2026, Vanessa Caswill, české tit., 
114 min., od 12 let
Vstupné 120 Kč, velký sál v 19.00

Film

Kino Ústřední 
knihovna

Filmový klub

7
Případ 137 
Dossier 137

Případ mladého muže zraněného 
během napjaté demonstrace, interně 
vedený jako spis 137, se zpočátku 
jeví Stéphanii (Léa Drucker), vyšet-
řovatelce policejního inspektorátu, 
jen jako další číslo v nekonečné 
řadě. Nečekané spojení s obětí 
jí však záhy přesvědčí o opaku. 
Snaha dokázat pravdu ji ovšem 
v tomhle případě bude stát víc, 
než sama čekala.
Francie 2025, Dominik Moll, české tit., 
155 min., od 12 let
Vstupné 120 Kč, velký sál v 19.00

21
Otec matka sestra bratr 
Father Mother Sister Brother

Triptych tvořený na sebe navazující-
mi povídkami. Všechny tři příběhy 
se týkají vztahů mezi dospělými 
dětmi, jejich poněkud odtažitými 
rodiči a mezi sebou navzájem. 
Odcizení sourozenci se po letech 
opět setkávají a jsou nuceni čelit 
nevyřešeným napětím a přehodnotit 
své napjaté vztahy s emocionálně 
vzdálenými rodiči. Hrají Adam 
Driver, Cate Blanchett, Tom Waits, 
Charlotte Rampling, Vicky Krieps 
a další.
USA 2025, Jim Jarmusch, české tit., 
110 min., od 12 let
Vstupné 120 Kč, velký sál v 19.00

Bio Senior

7
Bouřlivé výšiny 
Wuthering Heights

Catherine Earnshaw (Margot 
Robbie) a Heathcliff (Jacob Elordi) – 
přátelé, milenci, nepřátelé – spojeni 
vášní, která pohlcuje vše kolem. 
Žárlivost, zrada a touha po moci 
je vtahují do spirály nenávisti, jež 
překračuje hranice života i smrti. 
USA 2026, Emerald Fennell, české tit., 
136 min., od 15 let
Vstupné 90 Kč, velký sál v 16.00

14
Poslední Viking 
Den sidste viking

Po patnáctiletém trestu za loupež 
je Anker propuštěn z vězení. Peníze 
zakopal Ankerův bratr Manfred. 
Jen on ví, kde jsou. Bohužel se 
u Manfreda mezitím objevily 
psychické problémy, kvůli kterým 
na všechno zapomněl.
Dánsko 2025, A. T. Jensen, české tit., 
116 min., od 15 let
Vstupné 90 Kč, velký sál v 16.00

28
Čaroděj z Kremlu 
Le Mage du Kremlin

Sovětský svaz se rozpadl a na jeho 
troskách vzniká nový svět – chaotický, 
dravý a bez skrupulí. Vadim Baranov 
(Paul Dano), mimořádně bystrý 
a inteligentní mladík, se z prostředí 
umění a televizní zábavy nečekaně 
dostává až do samotného centra 
moci. Stává se neoficiálním 
poradcem a architektem veřejného 
obrazu nenápadného muže z tajných 
služeb – Vladimira Putina (Jude 
Law). Baranov ovládá slova, obrazy 
i iluze. V zákulisí Kremlu vytváří 
příběhy, které formují novou ruskou 
realitu. 
Francie – USA 2025, Olivier Assayas, 
české tit., 145 min., od 12 let
Vstupné 90 Kč, velký sál v 16.00

Bio Fajnšmekr

1
Nevděčné bytosti 

Sedmnáctiletá Klára a její mladší 
bratr Teo žijí v bilingvní rodině, 
jejich rodiče David a Laura se ovšem 
před nedávnem rozešli. David se 
rozhodne vzít děti k Jadranu 
a zapracovat na vzájemném vztahu. 
To, co vypadá jako pokus o rodinnou 
idylu, postupně odkrývá hlubší 
problémy – především u Kláry, 
potýkající se s poruchou příjmu 
potravy. Napětí narůstá, když do 
jejího života vstoupí místní mladík 
Denis. Situace nečekanými okol-
nostmi graduje až k předčasnému 
návratu domů a Klářině hospitalizaci. 
Záchrana Klářina života je to jediné, 
co drží její rodiče pohromadě. 
A zoufalá situace si žádá zoufalé 
řešení. Diskusi s režisérem Olmem 
Omerzu moderuje Vít Zapletal.
ČR – Slovi. – Pol. 2025, Olmo Omerzu, 
české tit., 110 min., od 15 let
Vstupné 140 Kč, velký sál v 19.00

20
Drama

Zdánlivě dokonalý pár je týden před 
svatbou vystaven nečekané zkoušce. 
K jednomu ze snoubenců totiž 
doputují o jeho partnerovi poměrně 
znepokojivé informace. Hrají Robert 
Pattinson, Zendaya, Alana Haim, 
Hailey Gates a další. 
Diskusi moderuje Vít Zapletal.
USA 2026, Kristoffer Borgli, české tit., 
106 min., od 15 let
Vstupné 130 Kč, velký sál v 19.00

Na projekce Filmového klubu MKP, 
Filmového klubu Bio Senior 
a Filmového klubu Bio Fajnšmekr 
s platnou legitimací Filmového 
klubu sleva 20 Kč. Cena legitimace 
120 Kč (platí do 31. 12. 2026), 
k prodeji v pokladně MKP.

Bio Junior

11
Na skok do divočiny 
Hoppers

Dívka Mabel se snaží zachránit místo 
zvané Hájek, které je ohroženo 
výstavbou městského obchvatu. 
Zvířata z místa výstavby zmizela, 
a jediný způsob, jak je dostat do 
Hájku zpět a zabránit tak výstavbě 
estakády, je vrátit do tamního 
biotopu bobra. Ten přehradí potok 
a vzniklá tůňka přiláká další zvířátka, 
která se v Hájku znovu zabydlí. 
Mabel objeví tajný vědecký projekt 
robotických zvířat, vytištěných na 
3D tiskárnách, pomocí kterých lze 
přeskočit do zvířecí říše a se zvířátky 
komunikovat. Mabel neváhá 
a přenese svou mysl do robobobřice 
a vydá se do divočiny hledat bobra, 
který by zachránil její Hájek. Záhy 
však zjišťuje, že v říši zvířat platí 
jistá pravidla, o kterých neměla 
dosud ponětí.
USA 2026, Daniel Chong, český dabing, 
105 min.
Vstupné 80 Kč, velký sál v 13.00

Princezna stokrát jinak

Princezna Stella se denně probouzí 
v jiné podobě. Do jejích osmnáctin 
zbývá týden, a když se nepodaří ji 
z této podivné choroby vyléčit, 
zůstanou jí neustálé proměny po 
celý život. Král s královnou a mudrci 
zkouší všechny možné léky i metody 
– další nadějí je prý svatba. Do 
rytířského turnaje se připlete sym-
patický mladík Johan, který získá 
ruku princezny, ale přivolá tím na 
sebe hněv obávaného císaře Ukruta, 
který chtěl princeznu pro sebe! Ale 
ani rychlá svatba princezně 
nepomůže. Johan slíbí Stelle, že 
pojede i na kraj světa, aby pro ni 
našel lék. Překvapí ho, že se k němu 
cestou tajně přidá i samotná 
princezna. 
ČR – Slov. 2026, Miloslav Šmídmajer, 
120 min.
Vstupné 80 Kč, velký sál v 15.00

Film a výtvarné 
umění

8
EOS: Úsvit impresionismu – 
Paříž 1874 
EOS: Dawn of Impressionism – 
Paris 1874

Impresionisté představují nejslavnější 
hnutí historie umění – miliony lidí 
po celém světě obdivují každý rok 
jejich díla. Na počátku však byli 
chudými a opovrhovanými vyvrhely. 
Rok 1874 ale změnil vše. První im-
presionisté, hladoví po nezávislosti, 
uspořádali svou první neformální 
výstavu. Impresionismus se zrodil 
a svět umění se změnil navždy. 
Co vedlo k této přelomové výstavě 
konané před 150 lety? Kým byli tito 
rebelové, kteří uchopili své štětce 
natolik radikálním a provokativním 
způsobem? Úchvatná výstava 
v muzeu Orsay přináší svěží pohled 
na tento výjimečný příběh vášně 
a rebelie. 
V. Británie 2025, Ali Ray, české titulky, 
92 min.
Vstupné 170 Kč, velký sál v 19.00

Film a hudba

9
EPiC: Elvis Presley in Concert

Na sklonku šedesátých let vyrazil 
Elvis Presley do Las Vegas, aby tu 
odehrál pár koncertů. Permanentně 
vyprodané sály mu ale zásadně 
změnily plány, takže se několik málo 
týdnů protáhlo na neuvěřitelných 
sedm let. Režisér Baz Luhrmann 
nalezené záběry z tohoto období 
využil k natočení působivého 
hudebního zážitku, v němž se ty 
největší Elvisovy hity střídají 
s unikántními záběry ze zákulisí, 
v nichž umělce poznáte nejen jako 
muzikanta, ale především jako 
lidskou bytost.
Austrálie – USA 2025, Baz Luhrmann, 
české tit., 96 min.
Vstupné 120 Kč, velký sál v 19.00

Film 
a spiritualita

22
Nahoře nebe, v dolině já 
Hore je nebo, v doline som ja

Příběh patnáctiletého Enriqueho, 
který vyrůstá se svou babičkou 
v zapomenuté slovenské vesnici, 
zatímco jeho matka Martina pracuje 
ve vzdáleném městě. Enrique si 
zkracuje čekání na mámu ježděním 
na babetách a drobnými lumpárna-
mi s kamarády. Zároveň svědomitě 
plní matčiny úkoly – zpočátku bez 
otázek, ale brzy začne tušit, že 
nejsou tak nevinné, jak se zdálo. 
Ve vesnici se o Martině šíří pomluvy 
a Enrique postupně začíná pochy-
bovat o obrazu, který si o své matce 
vytvořil. 
Ve spolupráci s Akademickou 
farností Praha, diskusi s režisérkou 
moderuje Lukáš Jirsa.
Slovensko – ČR 2024, Katarína 
Gramatová, české tit., 93 min., od 12 let
Vstupné 120 Kč, velký sál v 19.00

Kalendář

1 I Nevděčné bytosti 
FK BIO FAJNŠMEKR, Velký sál v 19.00

7 I Bouřlivé výšiny
FK BIO SENIOR, Velký sál v 16.00

7 I Případ 137
FK MKP, Velký sál v 19.00

8 I EOS: Úsvit impresionismu – 
Paříž 1874
Velký sál v 19.00

9 I EPiC: Elvis Presley in Concert
Velký sál v 19.00

11 I Na skok do divočiny
Velký sál v 13.00

11 I Princezna stokrát jinak
Velký sál v 15.00

13 I Rozhovor prof. Františka 
Dvořáka s Adolfem Bornem
Malý sál v 19.00

14 I Poslední Viking
FK BIO SENIOR, Velký sál v 16.00

14 I Vzpomínky na něj
FK MKP, Velký sál v 19.00

20 I Drama
FK BIO FAJNŠMEKR, Velký sál v 19.00

21 I The Librarians
EBLIDA 2026, Velký sál v 15.15

21 I Otec matka sestra bratr
FK MKP, Velký sál v 19.00

22 I Nahoře nebe, v dolině já
Velký sál v 19.00

28 I Čaroděj z Kremlu
FK BIO SENIOR, Velký sál v 16.00

28 I Spasitel
FK MKP, Velký sál v 19.00

28
Spasitel 
Project Hail Mary

Učitel přírodopisu Ryland Grace 
(Ryan Gosling) se probudí na 
vesmírné lodi vzdálené světelné 
roky od domova, aniž by si pamatoval, 
kdo je a jak se tam dostal. Když se 
mu paměť vrátí, začne odhalovat 
svůj úkol: vyřešit záhadu tajemné 
látky, která způsobuje vyhasínání 
Slunce. Musí využít svých vědeckých 
znalostí a neortodoxních nápadů, 
aby zachránil vše na Zemi před 
zánikem... ale díky nečekanému 
přátelství na to možná nebude 
muset být sám.
USA 2026, Ph. Lord, Ch. Miller, 
české tit., 157 min., od 12 let
Vstupné 120 Kč, velký sál v 19.00


